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Lezárult a „Szolgáltatói kapacitás modernizálása a Kispatak-2000 Kft.-nél” című pályázat.  A 
sárospataki székhelyű gazdasági társaság raktárközpontja mellett az Abaújszántón található 
üzletük is megújulhatott. A Kispatak-2000 Kft. az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és 
hazai központi költségvetési forrásból 554,42 millió Ft, 70 %-os mértékű, feltételesen vissza 
nem térítendő támogatásban részesült. A beruházás teljes értéke közelíti a 800 millió forintot.  

A GINOP -1.2.16-22- 2023-04543 számú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, 
melynek címe: Szolgáltatói kapacitás modernizálása a Kispatak-2000 Kft.-nél. A régióban közel harminc 
éve működik az élelmiszer-kereskedelmi tevékenységgel foglalkozó társaság, amely jelenleg 10 üzletet 
üzemeltet Abaújszántótól Sárospatakon át, egészen Kenézlőig. A pályázati támogatásnak 
köszönhetően a sárospataki élelmiszerlogisztikai központban az elavult és energiapazarló eszközök 
cseréjével új hűtőraktárakat is kialakítottak. A meglévő raktár 1682 négyzetméteres bővítésével már 
közel 7.000 négyzetméteren szolgálják ki kis- és nagykereskedelmi partnereiket. A modernizált épület 
energiaigényét új levegő-víz hőszivattyús rendszer látja el. Az új állványrendszerek beszerzése mellett 
a legmodernebb anyagmozgató eszközöket is megvásárolták a projekt részeként. 
 
A GINOP -1.2.16-22- 2023-04543 számú programban az abaújszántói üzlet fejlesztése is megvalósult. 
Zöldebb, környezetbarát megoldásokat használva inverteres hűtéstechnikai rendszer és levegő-víz 
hőszivattyús rendszer épült ki, mellyel sikerült jelentősen csökkenteni az elektromos áram 
felhasználását. A komplett üzletberendezés modernizálása pedig még komfortosabbá teszi a vásárlást 
a vevők számára és megkönnyíti, hatékonyabbá teszi a munkát a dolgozók részére is. 

Valler Zoltán ügyvezető úgy fogalmazott az ünnepélyes projektzáró eseményen, hogy „ezzel a 
fejlesztéssel igazi mérföldkőhöz érkeztünk, a minőségi kiszolgálást 21. századira sikerült fejlesztenünk.” 

1997. májusában alapították a Kispatak-2000 Kft.-t, melynek 2022-es nettó árbevétele meghaladta a 
12,9 milliárd forintot. Jelen projekt keretében megvalósított fejlesztésükkel további létszámbővítésre 
számíthatnak, mely egyúttal árbevételük növekedéséhez vezet. Ezzel pedig stabil alapot jelentenek a 
több, mint 230 munkavállaló számára hosszabb távon is. 
 
A projektről bővebb információt a www.kispatak2000.hu oldalon olvashatnak. 
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